

神在做什么？

在这样的時候，很難看到我們神的恩慈，不是嗎。

該病毒繼續在世界範圍內傳播，隨之而來的是死亡率的上升。

案件的变化趋势是这样的，澳大利亚的案件数量每隔几天都在翻倍。

看起来情况会变得越来越糟，然后才变得更好。

所有这一切发生的时候，神在哪里？

不仅有传播的病毒……还有广泛的担忧。

很多担心只是愚蠢的。

但是很多事情都是有道理的。

人们担心失去工作。

他们担心无法拜访老年亲戚。

他们担心自己生病。

我们似乎已经，或者终将陷入全球衰退。

所有这一切发生的时候，神在哪里？

这对福音的传播也没有好处。

对于我们的教会而言，现在是传福音的真正激动人心的时刻。

戏剧，复活节日，Auburn 的与耶稣会面课程和 Auburn 以及 Newington 的生活课程。

我们已经关闭了在 Auburn 的 Kids Plus 活动，以及我们计划在 Wentworth Point 新开的儿童活动。

今年我为周日聚会的发展制定了宏伟的计划，然而我却不得不在这里向计算机传教！

神在做什么？

我们想知道不是吗？

遭受各种苦难后，我们想知道为什么。

因为很难看到神的恩惠。

我们开始思考...

我们应该要求神停止这种病毒吗？

也许他不想！

也许他并没有那么良善！

这次冠状病毒发生时，神在做什么？

我先说一下...

我没有所有问题的答案。

而且你也没有。

但是神有。

路得记第 4 章教导我们的是‘神知道’。

我们的观点如此有限。

但是神看到了整个画面。

路得记第 4 章教导我们，我们可以相信他。

痛苦的景象

再次通过这个故事记住 Naomi 和路得的痛苦。

作为没有土地的妇女，他们贫穷，饥饿，成为了被疏远的陌生人。

他们就像难民一样。

我们教会中的许多人都这样受苦

我们教堂里的一位难民朋友最近给我发了短信...

“去年我失去了哥哥，我感到自己无法幸福……我太想念家人了……我

八年没见过他们了……我们在这里什么都需要……”

真的是痛苦吗？

对神说的那种苦难，“为什么？”

正是这种痛苦使 Naomi 改名为 Naomi，从“令人愉快”到“马拉”，意思是“苦涩”。

那是 Naomi 和路得。

苦涩。

但是，在波阿斯这个人身上，事情似乎开始充满希望。

他对这些女人很友善。

而且他是家庭救赎者或救助者。

那就是……他与 Naomi 的亲戚足够近，如果他要嫁给路得，Naomi 和路得会保留家庭的土地。

上周，我们看到了波阿斯想要的。

幸福的结局似乎接近。

但有一个问题。

还有比波阿斯更近的亲戚。

他有权先赎回土地。

但是我们不知道他是否会像波阿斯一样友好……

这就是第四章的开始。

场景位于城镇大门。

那不仅仅是进入城镇的方式。

那是法庭。

它可能看起来像这样。

城门两边都有房间，还有塔楼。

这是法律事务的决定地。

起初，另一位救赎者说是。

他要土地。

这是增加他的财产的机会。

波阿斯告诉他这将涉及什么。

5 波阿斯说：“你从拿娥米和摩押女子路得手中买这地的时候，也当买死人的妻子，使死人在产业上留名。”（路得记 4：5）

这改变了这个第一个人的一切。

他认为那只是关于增加他的财产。

但是，神计划中的救赎是关于为其他。

这是关于拯救一个有需要的家庭。

那会花费他的财产。

最后，他拒绝支付这价格。

6 那至亲说：“这样我就不能赎了，免得对我的产业有损。你尽管去赎我所当赎的吧，我不能赎了！”（路得记 4：6）

娶路得意味着他将不得不照顾她的家人。

那片土地将保留她的姓氏，而不是他的姓氏！

救赎正在以一定的价格拯救某人。

第一位赎回者不想付款。

神在波阿斯身上显现的的恩慈

但是波阿斯做到了。

这就是这本美丽的书路得的幸福结局的起点。

再次记住我们从第一章开始的地方。

Naomi 和路得绝望了。

他们的生活既苦涩又空洞。

现在他们已被救赎。

他们对美好生活的希望实现了。

9 波阿斯对长老和所有在场的百姓说：“你们今日都是证人；凡属以利米勒，以及基连和玛伦的，我都从拿娥米手中买下来了。10 我也娶玛伦的妻子摩押女子路得，好让死人可以在产业上留名，免得他的名在本族本乡的城门前消失了。你们今日都是证人。”（路得记 4：9-10）

波阿斯通过法律，合法和正式地赎回这个家庭，土地，又和路得结了婚。

目击者欢欣鼓舞。

这是幸福的结局。

我可以说不……苦难-您目前正在遭受的苦难-是否由于冠状病毒大流行，成为难民或新移民的斗争，或其他的事情-苦难永远不是神对他子民的最终目的。

是的，神允许苦难。

我们从路得这样的书中知道这一点。

我们从十字架上知道。

但是苦难不是神的最终或最终目的地。

神是会给与幸福结局的神。

波阿斯和路得的婚姻对他们和 Naomi 来说是一个非常幸福的结局，经历过了痛苦的时刻。

神在 Obed 身上展现的恩慈

神的幸福结局甚至变得更加幸福。

在第 13 节中，我们不再在城门审判室。

我们处于国内场景，也许是路得和波阿斯的故乡。

而且至少九个月后。

因为神给了他们一个孩子：‘Obed’。

路得和波阿斯的儿子。

Naomi 的孙子。

孩子永远是神的祝福。

这个儿子 Obed 是一个极大的祝福。

路得记第一章从人的死亡开始。

路得记第 4 章以一名男婴出生为结尾。

奥伯德 (Obed) 和波阿斯 (Boaz) 一样都是监护人救赎者!

作为儿子, 他将以他们的名义保留家庭财产。

这将使 Naomi 留在这片土地上。

14 妇女们对拿娥米说: “耶和华是应当称颂的! 因为他今日没有使你断绝可以赎产业的至亲。愿这孩子以色列中得名声。 15 他必振奋你的精神, 奉养你的晚年, 因为他是爱慕你的媳妇所生的。有这样的媳妇, 比有七个儿子更好!” (路得记 4: 14-15)

赞扬神在波阿斯和路得的婚姻中以及 Obed 的诞生。

我们的神是给与幸福结局的神。

神在大卫身上展现的仁慈

但是朋友们, 我们不能就此止步。

路得的这个令人愉快的故事是关于神为这个家庭带来祝福的。

但这还不是全部。

因为那不是书的结局。

这本书以一个家谱结尾!

通常, 我们对家谱并不感到兴奋。

我们可能会跳过它们, 想知道为什么它们出现在圣经中。

但是, 家谱的关键是让我们退后一步以了解更广泛的透视。

这就是我们在这里需要做的。

这是司机遇到麻烦的照片。

他出了车祸

他过马路, 撞坏了汽车。

他有麻烦了。

但是当您近距离观看时, 您将无法获得完整的故事…

当您退后一步时, 您会发现他实际上遇到的麻烦比我们首先看到的更多。

他在陡峭的河岸上。

再走一步, 您会发现他在悬崖边缘。

关键是朋友……还有很多事情要做!

如果你走近一点, 你会注意到细节, 这很棒。

但是, 仅此而已, 你就会错过整个故事。

路得记这本书也是如此。

神保佑这个家庭，路得，拿俄米和波阿斯。

但是他这样做的意义更大。

而且我们必须退后一步来了解故事。

你还记得路得什么时候开始的吗？

在审判的时候，1章1节。

每个人都做自己眼中正确的事情时的混乱和黑暗时代。

但是路得不是以法官来结束，而是以国王来结束。

路得的儿子奥贝德（Obed）将成为以色列伟大国王大卫（David）的祖父，在伟大的和平与繁荣时期将领导以色列。

在这个关于路得，拿俄米和波阿斯的小故事中……神不仅仅是在祝福一个家庭…

……他祝福全国以色列为他们准备伟大的国王：大卫。

神在耶稣身上展现的仁慈

朋友们，我们必须退后一步。

就象大卫一样伟大，有一个更大的奥贝德后裔来到了。

新约的最开始是家谱。

耶稣的家谱。

马太从亚伯拉罕开始，因为亚伯拉罕是第一个听到神应许赎回或拯救他的世界的人。

那是创世记十二章。

但是后来，马太从亚伯拉罕（Abraham）来到路得一家。

第5节…

……5 撒门从喇合氏生波阿斯，波阿斯从路得氏生俄备得，俄备得生耶西，6 耶西生大卫王。
马太福音 1: 5-6)

马太在第16节一直走到…

16 雅各生约瑟，就是马利亚的丈夫；那称为基督的耶稣是从马利亚生的。马太福音 1:16)

这就是路得这本书的全部内容。

都是关于耶稣的。

在这个美丽的故事中……距今已有 3000 多年的历史……

……神一直在保佑我们的世界。

神正在建立自己的家庭，不仅是为了祝福路得和波阿斯…不仅是为了祝福大卫王生下的以色列人，而且是为了祝福整个耶稣诞生的世界中的人。

看到所有人都需要从罪恶和死亡中解救出来。

他们需要赎回：赎回是有代价的。

好吧，神差遣耶稣伟大的守护者救赎我们。

耶稣付出了什么代价？

彼得告诉我们：

18 你们知道，你们得以从你们祖先传下来虚妄的行为中救赎出来，不是靠着会朽坏的金银等物， 19 而是凭着基督的宝血，如同无瑕疵、无玷污的羔羊的血。（彼得一书 1: 18-19）

耶稣是路得记中最后的监护人救赎者。

以及对神仁慈的最终表达。

两件事情

朋友，在如今的冠状病毒时代，我从路得记中学到了两件事情。

首先是我们一直在学习的课程。

神是坚强善良的

这样我们就可以相信他。

我们目前不知道神在我们的世界和我们的教会里做什么。

路得，拿俄米和波阿斯也不知道神在苦难中正在做什么。

但是我们不需要知道。

神知道。

因为神是坚强而仁慈的。

神恩典的伟大标志是十字架。

看看那里的朋友，相信他。

即使在这个冠状病毒的时代。

但是我想说的第二件事是信任行动。

是的，相信神，但这并不意味着坐着不做任何事情。

贯穿本书，路得，拿俄米和波阿斯都主动做好事。

路得主动在田间收拾谷物。

拿俄米主动帮助路得寻找丈夫。

波阿斯主动合法地赎回路得和拿俄米。

他们想，他们做出决定，他们采取行动，他们服事。

我希望我们也这样做。

目前，我们无法做很多事情。

我们不能经常出去。

我们无法运营 The Mark Drama。

我们在周日的会议上无法见面。

但我希望我们考虑我们可以做些什么...

相信神是坚强和善良的……不要让焦虑瘫痪。

让我们继续为他服事。

关于神为什么允许冠状病毒的原因，我们还没有所有事情的答案。

但是我们不需要它们。

让我们继续努力吧。

我引用了刘易斯的话。

他当时正在写的是另一种威胁。

我已经把它换成了冠状病毒。

但是引用的是他的话。

‘如果我们都将被冠状病毒感染，请在该冠状病毒出现时让我们在做明智和人类的事情—祈祷，工作，教学，阅读，听音乐，给孩子们洗澡，打网球，和我们的朋友聊天...-不像受惊的绵羊一样拥挤，一起思考冠状病毒。他们可能会破坏我们的身体，但它们不必支配我们的思想。’ (C. S. Lewis)

让我们继续努力吧。

对于信任行为。

我们可以真正相信神。

罗马书 8: 31-32，我将以此结束...

‘31 既是这样，我们对这些事还要怎么说呢？神若帮助我们，谁能抵挡我们呢？ 32 神既不顾惜自己的儿子，为我们众人舍了他，岂不也把万物和他一同白白地赐给我们吗？’ (罗马书 8: 31-32)

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)